

Отчёт о работе первичной профсоюзной организации ГБПОУ «Брянский аграрный техникум имени Героя России А. С Зайцева» за 2019 год

Первичная профсоюзная организация ГБПОУ «Брянский аграрный техникум имени Героя России А.С. Зайцева» создана с целью повышения социальной защиты работников техникума. Профсоюзная организация живёт заботами и проблемами учреждения, защищает, отстаивает социально-экономические и трудовые права и интересы работников. Первичная профсоюзная организация техникума входит в структуру Брянской областной организации Профсоюза. В настоящее время в профсоюзной организации состоит на учете 24 человека, что составляет 38% от общего числа работников. За истекший период выбыло из Профсоюза – 4 человека. Вступили в Профсоюз – 5 человек. Профком техникума проводит большую работу по сохранению профсоюзного членства и вовлечению в Профсоюз новых членов.

В соответствии с Уставом Профсоюза был избран профсоюзный комитет в количестве 5 человек, которые осуществляют текущую деятельность первичной профсоюзной организации. Всего за календарный год проведено два собрания, пять заседаний профсоюзного комитета.

Свою работу профсоюз строит на принципах социального партнерства и сотрудничества с администрацией техникума, решение всех вопросов путем конструктивного диалога в интересах работника. Администрация учреждения при разработки нормативно-правовых актов, затрагивающих социально-трудовые права работников, учитывает мнение профсоюза. Представители профсоюза входят в состав всех комиссий. Профсоюзный комитет участвует в разработке положения об оплате труда и материальном стимулировании работников, составлении графика отпусков, согласовании должностных обязанностей работников техникума.

Важным направлением в деятельности нашего профкома является культурно-массовая работа, так как хороший отдых способствует работоспособности и поднятию жизненного тонуса. Доброй традицией становится поздравление работников с профессиональными и календарными праздниками, с юбилейными датами. В такие дни для каждого находятся добрые слова и материальная поддержка. Профком совместно с

администрацией техникума проводит праздничные мероприятия и оказывает материальную поддержку к Новому году, Дню защиты Отечества, Международному женскому дню, Дню учителя. Общий объем средств, израсходованных на проведение культурно-массовых мероприятий, составляет 28596р.60к.

Особое внимание уделялось информационному обеспечению деятельности профсоюза, которое необходимо для осуществления всей работы, достижения уставных целей. Как известно, большое значение для обеспечения мотивации профсоюзного членства имеет не только работа профсоюзов по защите прав и интересов работников, но и информирование членов профсоюза и рядовых работников о её результатах. Большую помощь в информировании членов профсоюза оказывает газеты «Мой Профсоюз», «Голос Профсоюза», а так же «Информационные бюллетени» по различным вопросам профсоюзной и правовой работы, которые издаёт Брянский обком Профсоюза. Большую помощь обком оказывает и во многих других вопросах.

У профсоюзного комитета есть над чем работать. В перспективе – новые проекты по мотивации вступления в профсоюз, по организации культурно-массовой и спортивно-оздоровительной работы, по развитию информационной политики и социального партнерства на всех уровнях.

В заключение, от имени администрации и от своего имени хотелось бы поблагодарить всех членов профсоюзного комитета и членов нашей первичной профсоюзной организации за помощь и активное участие в работе профсоюзной организации техникума.

Представитель первичной
профсоюзной организации техникума



А. В. Тарасов